

长葛市俩社区干部乱花钱被警告 4个村干部侵吞公款被判缓刑

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强

11月2日,长葛市纪委监委官方微信公众号向社会通报了两起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例。

私设“小金库”乱花钱 乱伸手 长社路办事处俩社区干部被严重警告

长社路街道办事处“三资”代理中心成立以来,长社路街道办事处杨寨社区违反农村集体“三资”管理规定,未将60400元的集体收入上交该办事处“三资”代理中心管理,而是私设“小金库”坐支。2008年至2016年间,杨寨社区用私设“小金库”资金,给村、组干部发放补助共计25720元,以集体名义参与“白事”随礼18000元。2007年至今,杨寨社区在出租集体土地、出租原村委大院、处置原村委大院危房财物等事项过程中,未按规定全部向群众进行公开,侵犯了群众的知情权,致使村民产生不满和猜疑,造成了严重不良影响。对此,该社区党

支部书记常俊伟负有直接责任,该社区报账员张彦军负有一定责任。

2017年7月左右,杨寨社区党支部书记常俊伟收受该社区卫生室负责人许明伟为扩建卫生室向其咨询相关政策所送的1000元人民币。2012年12月份左右,张彦军利用在长社路街道办事处杨寨社区负责征兵工作的便利,向要服兵役人员赵康之父赵全民索要了4000元人民币。2019年11月1日,市纪委给予常俊伟党内严重警告处分,给予张彦军党内严重警告处分。

董村镇一村4个村干部侵吞22万 均被判缓刑 开除党籍

2005年1月1日至2013年12月31日,时任董村镇岗孙村党支部书记韩铁柱伙同闫玉梅、韩有信、孙水庆等“村两委”干部,利用职务上的便利,不遵守“村财镇管”财务制度,违规设立小金库,在“村两委”干部工资由市财政统一发放的情况下,以发放工资的形

式侵占集体财产共计22.0688万元。因韩铁柱、闫玉梅、韩有信、孙水庆违反国家法律法规规定,利用职务上的便利,将集体财产非法占为己有,数额较大,其行为被司法机关判决犯职务侵占罪,韩铁柱判处有期徒刑一年零一个月,缓刑二年;闫玉梅判处有期徒刑十一个月,缓刑一年零三个月;韩有信判处有期徒刑十一个月,缓刑一年零三个月;孙水庆判处有期徒刑十一个月,缓刑一年零三个月。2019年11月8日,市纪委分别给予韩铁柱、闫玉梅、韩有信、孙水庆开除党籍处分。

长葛市纪委认为,群众利益问题事关社会和谐稳定,事关党群干群关系,事关党的执政根基。上述典型案例的发生,充分说明仍有个别基层党员干部纪律规矩意识缺失,党性意识淡薄,宗旨意识弱化,其行为损害党和国家形象,侵害人民群众切身利益。全市党员干部要认真从中汲取教训,引以为戒,切实增强廉洁自律意识和拒腐防变能力。

失踪两年老赖终被擒 不配合执法被拘留

□东方今报·猛犸新闻记者 张红 通讯员 李扬 崔佳

12月3日,襄城县人民法院执行干警经过不懈执行,成功控制了一名“失踪”两年的被执行人张某某。

申请人盛某某与被执行人张某某机动车交通事故责任纠纷一案,襄城县人民法院于2017年10月12日依法作出民事判决,判决张某某十日内赔偿盛某某医疗费等损失共计4678元。判决生效后,张某某对此无动于衷,拒不履行赔偿义务。盛某某向法院申请强制执行。执行立案后,执行干警通过电话、短信等方式联系张某某,他却态度强硬,拒不露面,拒不报告财产状况,拒不履行生效判决确定的义务。随后张某某更是玩起了失踪,春节也不回家,案件陷入了僵局,被迫按照法定程序终结本次执行。

但是执行干警并未放弃对该案件的执行,执行干警在

处理其他案件的过程中,了解到张某某最近很有可能回老家办事。于是执行干警当即联系申请人盛某某告知其相关情况,并让其积极配合关注张某某的行踪,一旦发现张某某回老家,立即报告执行局。

果然,功夫不负有心人,申请人在2019年12月3日,发现张某某回到了家里,执行干警接到申请人的电话后,在案件承办法官朱德恩的带领下,终于在张某某家所在村见到了被执行人张某某。面对法庭干警的突然出现,张某某一脸茫然。执行干警依法向其送达了执行通知书、执行传票、报告财产令、被执行人财产申报表、限制消费令等相关执行法律文书,并向其宣传了相关法律法规及拒不履行生效法律文书的法律后果,但被执行人张某某依旧不以为然,且气焰嚣张。在执行局合议庭合议后,果断依法对张某某采取司法拘留15日的强制措施。

交通安全日 鄢陵交警在行动

□东方今报·猛犸新闻记者 张红 通讯员 谷红涛

12月2日是“全国交通安全日”,鄢陵县公安局交通管理大队组织民警、辅警走上街头开展以“尊法守规明礼、安全文明出行”为主

题的宣传月活动。

活动中,大队民警、辅警通过设立宣传展板、深入社区发放宣传彩页等形式,向过往行人宣讲交通安全知识,并针对机动车不礼让行人、行人不按规定横过马路等交通违法行为和交通陋习

开展纠正和劝导活动,号召广大群众遵守交通规则。

此次宣传活动,共摆放宣传展板8块,散发宣传彩页3000余份,进一步提高了群众的安全意识,使交通安全意识深入人心,达到了预期宣传目的。

禹州一青年当帮凶潜逃 警方追捕16年终将其抓获

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 张汇涛 孙露露

12月1日,记者从禹州市公安局刑侦大队一中队了解到,该大队经缜密侦查,艰辛努力,将外逃16年的命案逃犯燕高旭(男,39岁,禹州市钧台办前燕井村5组人)抓获。

当帮凶 宾馆内刺死无辜者

经依法侦查查明:2003年5月30日下午2时许,在禹州市迎宾路某宾馆209房间,被害人张某某、陈某某因欠款一事同李某发生争执,李某纠集社会闲散人员魏某雨、李某、燕高旭、李某弦、郭某锋相继赶到房间说事。其间双方发生争执,李某弦、燕高旭对陈某某和张某某身上持刀乱捅,魏某雨、郭某锋、李某灿、李某对陈某某、张某某拳打脚踢,后六人逃离现场。

经法医鉴定,陈某某因被

刺破左大腿股动脉、股静脉致大失血而死亡,张某某被打致轻微伤。

案发后,李某弦、郭某锋、李某、魏某雨、李某灿等五人相继落网,受到了法律的严惩,唯独燕高旭外逃,下落不明。

穷追捕 民警16年后擒获嫌犯

据到案后的燕高旭交代,案发当日,燕高旭在得知陈某某行被刺死的消息后外逃。其外逃期间东躲西藏惶惶不可终日,先后在温州、湖南、宁夏躲了几个月,最后落脚到了宝丰县。到宝丰以后以开理发店为生。2010年去广州打工,2013年又回到宝丰县,在宝丰期间结婚生女。

16年来,禹州警方一直没有放松对犯罪嫌疑人燕高旭的追捕。

2019年11月初,禹州警方再次组织精干警力强力侦破此案,刑侦大队以刑侦一中队为主的专案组,通

过多次深入研究案件和不懈侦查,最终确定了燕高旭的大致潜址为平顶山市宝丰县。

2019年11月27日,在平顶山市公安局、禹州市公安局相关警种的大力支持下,刑侦大队一中队中队长冯苗生带领指导员马耀彬以及民警丁天祥、詹龙飞、郭浩、王慧琪等人,根据前期侦查情况,通过一天的摸排,最终在宝丰县城迎宾大道某火锅店附近发现了犯罪嫌疑人燕高旭所驾驶的车辆。经过蹲守,当晚7时许,最终将准备开车离开的燕高旭一举抓获。犯罪嫌疑人燕高旭到案后,对所犯犯罪事实供认不讳,认罪认罚并写下悔过书。

据悉,犯罪嫌疑人燕高旭的行为已经触犯《中华人民共和国刑法》第二百三十四条之规定,涉嫌故意伤害罪。2019年11月27日,禹州警方已将犯罪嫌疑人燕高旭依法刑事拘留。案件还在进一步办理中。

平煤隆基新能源科技有限公司 年产4GW高效单晶硅电池片(二期) 项目环境影响评价 公众参与第二次公示

按照《中华人民共和国环境保护法》(中华人民共和国主席令第九号)、《中华人民共和国环境影响评价法》(中华人民共和国主席令第二十四号)、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)等法律文件的有关规定,现将建设项目环境影响评价的有关事项向公众公告如下,并征求广大公众的相关意见。

(一)建设项目情况简述

平煤隆基新能源科技有限公司拟投资171440万元建设年产4GW高效单晶硅电池片(二期)项目,该项目位于襄城县产业集聚区阿里山路与襄业路交叉口西北角,利用厂区现有厂房及场地在现有2GW单晶硅电池片产能基础上扩建2GW产能,建成后可实现全厂年产单晶硅电池片4GW。该项目主要建设内容包括主体工程(单晶硅电池片生产线),配套建设辅助工程(硅烷站、氨气站、制氮站及动力站)、公用工程(给水、排水、供气、供热及供电)及环保工程(废气治理、废水治理、噪声治理、固废治理及风险防范)等。

(二)环境影响评价报告征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网 址 : <http://www.xuchangeia.com/Article/pm-1jxnykjyxs.html>

(三)征求意见的公众范围

受影响区的单位、个人及关心本工程建设的公众。

(四)公众意见表的网络链接

网址:<http://www.eiafans.com/thread-1224591-1-1.html>

(五)公众提出意见的方式和途径

公众意见以电话、传真、电子邮件、邮寄信函(以邮戳日期为准)等方式反馈给建设单位或环评单位,请公众在发表意见的同时提供详尽的联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息

(六)征询公众意见起止时间

自公示之日起十个工作日。

遗失声明

个体工商户王兵营业执照正副本不慎丢失,注册号:411421611110000,声明作废。

个体工商户何冉冉营业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码:92411000MA460XRR2N,声明作废。

个体工商户焦菲菲营业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码:92411421MA44ERH04,声明作废。

河南火博士消防器材有限公司的财务专用章(编号:4110233018940)不慎丢失,特此声明作废。